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 بارم سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید 1

 ب ( یکی از حالات همنهشتی ) ززز ( است. با هم مساوی اند.الف ( قطرهای لوزی 

 د ( دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند. ج ( پنج ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد.
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید 2

 بیاید، چند است؟ 3الف ( احتمال اینکه در پرتاب تاس مضرب 

𝑥2ب ( مقدار عددی عبارت  − 2𝑦  به ازای𝑥 = 𝑦 و  2 =  چند است؟  3−

 ج ( اندازه زاویه محاطی رو به رو به قطر دایره چند درجه است؟

 یک پنج ضلعی چند درجه است؟ خارجیمجموع زاویه های د ( 

ه ( آیا  
−√61

3
 یک عدد گویا است ؟  
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 3

5 − 5 ( 4 − (7 − 2)) = 

4
3

− 2
5
1

×
2

67
= 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 08تا  6در غربال اعداد  4

 الف ( مضارب کدام اعداد اول را باید خط بزنیم؟

 را بنویسید. 78تا  18ب ( اعداد اول بین 

 ؟اولین عدد که خط می خورد کدام است،  7ج ( در مرحله حذف مضارب 

 عدد کدامند؟شده است. این دو  36د ( مجموع دو اول بدست آمده از این غربال 
 

1 

 داد اول به سوالات زیر پاسخ دهید.در مورد اع 1

 باشند.اول   5الف ( دو عدد بنویسید که نسبت به 

 اول است ؟  16ب ( آیا عدد 
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 با انجام محاسبات هر یک از موارد زیر را بدست آورید. 6

 ضلعی منتظم 62یک  داخلیالف ( اندازه هر زاویه 

 ضلعی منتظم 5یک  خارجیب ( اندازه هر زاویه 
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 را بدست آورید. xدر متوازی الاضلاع زیر با استفاده از تشکیل معادله مقدار  7

 

5271 

5𝑎(𝑎 عبارت جبری مقابل را ساده کنید . 8 − 3𝑏) + 2𝑎2 = 

62𝑎2𝑏 ) فاکتورگیری( .عبارت مقابل را به ضرب تبدیل کنید + 1𝑎𝑏2 =  
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 .معادله زیر را حل کنید 9

2𝑥

3
−

6
4

=
𝑥

4
−

6
2
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 در مبحث بردار ها به سوالات زیر پاسخ دهید.  15

𝑎⃗الف ( بردار  = [
−5
3  بنویسید.   jو  iرا برحسب  [

]را از رابطه ی   yو  xب (  مقدار 
4

−5] + [
−7
𝑥

] = [
𝑦
 بدست آورید.  [0

3𝑥⃗ج ( معادله برداری  + 64𝑖 + 1𝑗 = [
5

 را حل کنید [3−
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 قرار دارد. دلیل همنهشتی دو مثلث را با ذکر حالت آن بنویسید. BD پاره خطوسط  Cدر شکل زیر نقطه  11
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 را بدست آورید. zو   yو  xمثلث های زیر همنهشت هستند. مقادیر  12
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 را در شکل زیر بدست آورید. xمقدار  13
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 زیر پاسخ دهید.در مورد مبحث توان و رادیکال به سوالات  14

 الف ( حاصل عبارات زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.

03 × 42 = (623)2  × 624

32  × 30 = 

 
× 41√ ب ( جواب دقیق عبارت مقابل را بنویسید. 25 = 

 

 ج ( رادیکال های زیر را به صورت ضرب یک عدد در رادیکال بنویسید

√58 = √0 =  

 را روی محور نمایش دهید. 5√د ( عدد 
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 .جدول زیر را کامل کنید 11

 دسته ها فراوانی دسته مرکز مرکز دسته ×فراوانی 

  1 8 < 𝑥 < 1 

31    

 مجموع  /////////////////// 

میانگین = 

1 

درس قبلی  0باشد و به  67و  61شده است. اگر دو درس دیگر او  5/67درس دانش آموزی برابر  0میانگین نمرات  16

 نمرات او را حساب کنید.اضافه شود، میانگین جدید 
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 الف ( در پرتاپ یک سکه و یک تاس باهم: 17

 احتمال اینکه عدد زوج و سکه رو باشد= تعداد کل حالات هم شانس=

 ب (در پرتاب دو تاس باهم احتمال اینکه :

 و دیگری عدد اول باشد= 4یکی از اعداد  دو عدد رو شده یکسان باشند=

 

1 

 حالات زیر شکل مناسب بکشید و تعداد نقاط برخورد خط و دایره را مشخص کنید.برای هر یک از  18

 سانتی متر و  5شعاع دایره 

 سانتی متر 4فاصله خط تا مرکز دایره 

 سانتی متر و  5شعاع دایره  

 سانتی متر 5فاصله خط تا مرکز دایره 
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 آورید.با توجه به شکل زیر اندازه های خواسته شده را بدست  19

𝐶̂ = 𝐴̂ = 

 

𝐴𝐶 کمان = 𝐵𝑂𝐶̂ = 
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 برای مشاهده پاسخ این امتحان و استفاده از نکات آموزشی بیشتر 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - درس در خانهمدیر وبسایت 

 وفق و پیروز باشیدم

http://www.darsdarkhane.ir/

